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8. Use o teorema de Green para calcular cada integral de linha a seguir, ao longo da curva dada
com orientacao positiva.

(a) fv e¥dr + 2zxeYdy, onde v é o quadrado de lados x =0, 2 =1, y=0e y = 1.

(b) fv(ye\ﬁ)(h + (22 + cos y?)dy, onde 7y é a fronteira da regido delimitada pelas parabolas
y=122ex=y>
c) fv rve 22dx + (z* + 22%y?)dy, onde v é a regido entre as circunferéncias 2 +y? = 1 e

z? + 9% =4.
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9. Use o Teorema de Green na forma vetorial para provar a primeira identidade de Green:

//QngdA:j{f(vg)'ﬁds—//QVf-ngA,

onde €2 e « satisfazem as hipdteses do Teorema de Green e as derivadas parciais apropriadas
de f e g existem e sao continuas.
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